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Csapataink átkeltek a JSKati folyón - Sikereink a “?^áJi
és a Styr vidékén — a dél-tiroli fronton elfoglaltunk egy olasz állást 
-Tüzérségi harcok a francia harctéren -Az entente erdszakossagai 
Karaburnuban és Kavallában — Az orosz minisa.eí’einok megb

A harcterek viszonylagos csöndjében a 
szenzáció erejével hat az a pétervári távirat, 
mely az orosz kormány vezetésében történt vál­
tozást jelenti be a világnak. Goremykin minisz­
terelnök lemondott és utódjává a cár Stürmer 
birodalmi tanácstagot nevezte ki. A hivatalos 
jelentés Goremykin megrendült egészségi álla­
potát jelöli meg a kormány vezetésében be­
állott változás okául, ami azonban sem Péter- 
várott, sem a külföldön sehol sem találhat hi­
telre. Sokkal valószínűbb, hogy Goremykint az 
orosz belső politika súlyos válsága késztette a 
távozásra. Bőven ismeretesek ugyanis azok az 
ellentétek, amelyek Goremykin és a duma kö­
zött immár több mint egy esztendeje fönnálla- 
nak s amelyek a duma liberális csoportjának 
reformtervei miatt állottak elő. A liberális cso- 
port követelései az öszszel tudvalévőén a kabi­
net egységét is megbontották és több liberális 
érzelmű miniszter távozását eredményezték. 
Hogy vájjon Goremykin távozása egyszersmind 
a reakciós irány háttérbe szorulását jelenti-e. 
egyelőre még nem lehet megállapítani, annál 
kevésbbé, mert Stürmer, az orosz kormány uj 
vezetője, eddigi politikai pályáján még nem 
sok jelét adta annak, hogy a liberális irány felé 
hajlik. Éppen igy nem lehet tudni, hogy a 
külső politika tekintetében micsoda befolyással 
lesz az orosz miniszterelnök személyében be­
állott változás, mert Stürmer a diplomácia terén 
teljesen uj ember.

A harctéri események közül albániai elő­
nyomulásunk haladása képezi a mai vezérkari 
jelentés legnevezetesebb pontját. Csapataink át­
keltek a Mati folyón a nélkül, hogy ellenállásra 
találtak volna s tovább folytatják előnyomulá­
sukat a mirdita törzsek földjén Durazzo irá­
nyában, ahová szófiai híradások szerint a bol­
gár csapatok is erősen közelednek. — A többi 
hadszíntérről helyi sikereinket jegyezte föl a 
tegnapi nap krónikája: a Dniester mentén Us- 
cieczkónál állásaik elhagyására kényszeritet- 
tük az oroszokat; az olaszokkal szemben a dél- 
tiroli fronton nyertünk ismét tért.

Mai távirataink a háború eseményeiről itt 
következnek:

Höfer jelentése
Budapest, február 2. — (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése 
a délkeleti hadszíntérről:

Albániában elöcsapataink harc nélkül ér­
ték el a Matt folyó déli partját.

Montenegróban teljes a csend. Jelentősebb
események nincsenek. *

HÖFF.R altábornagy, 
a vezérkar főnökének helyettese.

JL német jelentés
Berlin, február 2. — (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése 
a Balkán-hadszíntéré61:

Repülőink a szalonikii kikötő épületeiben 
nagy tüzeket észleltek, amelyek nyilván lég­
hajó-támadásunktól erednek.

LEGFELSŐBB HAD VEZETŐSÉG.

Durazzo és Valona leié
Szófia, február 2. A bolgár csapatok foly­

tatják előnyomulásukat Albániában és már 
csak órák kérdése, hogy Durazzo elé érkezze­
nek. Más bolgár csapatok Valona alá érkeztek 
és megkezdték a külső erődök bombázását. A 
diplomaták már napokkal ezelőtt elhagyták 
Valonát és Olaszországba utaztak.

Nifaltáéb MarselMeben
Lugano, február 2. (Magyar Távirati 

Iroda.) Lyonból jelentik, hogy a montenegrói 
királyi család Lyonból Marseillebc helyezte át 
székhelyét.

Meggyilkolt montenegrói tábornok
Róma, február 2. (Magyar Távirati Iroda.) 

Az Idea Nazionale jelenti, hogy fíezir monte­
negrói tábornokot, aki a monarchia és Monte­
negro közötti kapitulációs okiratot aláírta, azok 
a montenegrói katonák, akik tovább akartak 
harcolni, meggyilkolták.

Magyar polttlkmok Belgrádban
Budapesti tudósítónk táviratozza: A M—g 

értesülése szerint a napokban több főispán és 
országgyűlési képviselő Belgrádba utazik. A 
magyar politikusok tanulmányozni fogják Szer­
bia uj közigazgatásának berendezését és meg­
tekintik az újonnan létesített intézményeket.

Az entente nyomása 
Görögország ellen

Szófia, február 2. (Magyar Távirati Iroda.) 
Itteni diplomáciai körökben arról értesülnek,
hogy az entente-hatalmak lassankint meg fog­
ak szállani Görögország valamennyi fontos 
pontját s azután fölszólítják a görög kormányt, 
hogy rendelje el a leszerelést.

Dfabb entsnte-csapstok Kavallában
Konstantinálopy, február 2. — (Magyar 

Távirati Iroda.) Kflvaila kikötőjében tegnap 
újabb angol és francia csapatokat tettek partra.

A görögök SSlháborodása 
larabnrnn megszállása miatt
Berlin, február 2. A Lokalanzeiger jelenti 

Luganoból: A „Corriere della Sera“ jelenti 
Athénből január 29-ikéröl: Az entente-ellenes 
görög lapok olyan tenorban Írnak Karaburnu 
megszállásáról, amely alkalmas a közvélemény 
felizgatására. A megszállás idején az összes 
ententc-csapatokat Szalotúkiben összevonták és 
a Karaburruiba vezető utat elzárták. Ezek a 
dolgok mély hatást gyakoroltak a görög pol­
gári és katonai hatóságokra. A kormány tilta­
kozni fog a megszállás ellen.

A Nea Himer a jelenti, hogy a franciák két 
órai időt adtak Lemakis ezredesnek a meg­
adásra. Egy görög lovasdandárt, amely gya­
korlatra akart menni Szakmádból, a francia csa­
patok a városba való visszatérésre kényszeri- 
tettek. Ugyanezen lap szerint a franciák ha­
talmukba kerítették az erődben levő ágyukat 
és muníciót. A görög katonai körök felháboro­
dása leírhatatlan, mert az entente-hatalmak 
követei és Sarrail tábornok kötelezték magokat, 
hogy nem szálljak meg Karaburnut.
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Az Altimái így ir: Karaburnu megszál­
lása következtében Görögország fegyveres 
semlegesscsc gyermekmese. Seakmlkibe- most 
az entente-csapatok az urak.

A Venizelos-párti lapok említést sem tesz-
nek a megszállásról. T. ; „t:

Frankfurt, február 2. (Magyar Távirati 
Iroda) 4 Frankfurter Zeitung jelenti Konstan­
tinápolyból: Karaburnu várában amikorr a 
franciák megszállották, összesen 3 görög tiszt 
és 90 főnyi legénység volt. Mikor a francia 
csapatok a vár felé közeledtek, az cgj'jk gorow 
tiszt eléjük ment, hogy tiltakozzék a megs-a 
lás ellen. A franciák ezt a gong tisztit iletör- 
tóztatták, úgyszintén egy másik tlszte^. ’ 
utána küldtek. A francia parancsnok közölte a 
görög tisztekkel, hogy bevonulásuk a görög kor­
mány hozzájárulásával történt, ez azonban 
szemtelen hazugságnak bizonyult.

A desnlr-hleserl Md
Lugano, február 2. A macedóniai görög mü- 

szaki ezred parancsot kapott, h«y »a helyre 
az entente-csapatok által Dmtr-HimmU iol- 
robbantott hidat.

Kormányváltozás Oroszországban
Goremykin megbukott

Pétervár, február 2. (Magyar Távoli 
Iroda.) Goremykin orosz egész­
ségügyi okokból állásától /dmenfddí tsje 
Tyébe Stürmer, a birodalmi tárnics egyik tag,a

neveztetett ki. . , , \Becs, február 2. (Magyar laviiat. Iroda )
Itteni diplomáciai körökben Goremykin vissza- 
!li,L «y meglepetés, kelte«. Utódját dtplo- 

máciai oldaláról nem ismerik.

JLz orosz habom
Höfer jelentés©

Budapest, február 2. - (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) - A főhadiszállás teleülése 
az orosz hadszíntérről: ,

Az Uscleczkotól északnyugatra fekvő hid-; 
sánc előtt az ellenséget aknatámadásokkal leg­
első lövészárkai elhagyására kényszeritettuk.

Az északkeleti arcvonal más pontjain jar- 

örharcok folytak.
Höfer altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés
Berlin, február 2. - (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás telentese 
a keleti hadszíntérről: _ |

Német portyázó különítmények a Wis-1 
sleluchánál, Kuchocka-Woljától délre (a Sto- 
chod és a Styr között) megtámadtak és meg­
semmisítettek egy erősebb orosz osztagot.

legfelsőbb hadvezetöség.

Orosz osapatazál&liások
Bukarest, február 2. Sülinából jelentik a 

bukaresti lapoknak: A vilcovi csatornán teg­
nap megkezdődött az orosz gőzhajók közleke­
dése. Odesszából számos hajón csapatokat és 
különféle hadianyagot szállítottak, amelyeke 
máskor a sulinál csatornán továbbítottak. A vu- 
covi csatorna megnyitásával az orosz aj 
útja tetemesen megrövidült.

Ismaübe tegnap két ezred kozák lovasság 
érkezett az ország belsejéből. ügy ezek, min 
az újoncok és a gimnáziumi növendékek gya­
korlatokat végeznek. Ismail és a Cahul-to par - 
iának környékén két sor lovészárkot készt

tettek.
Forradalmi mozgalmak 

Dél-Oroszországban
Csernnvic, február 2. Dél-Oroszországban 

erősebb forradalmi áramlatok kezdenek érvé­
nyesülni. Különösen Ukraina területén nagy az 
elégedetlenség. Három héttel ezelőtt ot ukrai- 
nai forradalmárt felakasztottak. Az ukramai 
küldöttség tagjait, akik Londonban és Paris­
ban fölkérték a francia kormányt, hogy bírjak 
rá az orosz kormányt nemzeti követeléseik tel­
jesítésére, visszatérésük után Szibériába
mdték:

A belga-francia harctér
Berlin, február 2. - (M«ere^J 

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelentése
a nyugati hadszíntérről:

Az ellenséges tüzérség a Champagne egyes 
szakaszain és St. Dietöl keletre a Vogézekbcn 
nagyon élénk tevékenységet fejtett ki.

Az ellenség Lens városát ismét lövöldözte. 
Egy nagy francia repülőgép, védötüzunk- 

töl utolérve, Chaunytól délnyugatra lezuhant. 

A bennülöket, kik megsebesültek, elfoe^-
LEGFELSŐBB HADVEZETÖSÉG.

Az n| angol hadsereg
London, február 2. A Morning Post kato­

nai munkatársa Írja: Csak Olaszország es n- 
glia rendelkeznek még érintetlen ember-tarta­
lékokkal. Kitchener egy meg nem j}*01' * 
tás szerint kijelentette, hogy az 1916. évi har­
cokra másfél millió újonc szükséges Derby 
lord toborzásának és az uj törvénynek ered­
ménye minden föltevés szerint messze mögötte 
maradnak ennek a számnak. A mostam intézke­
dések átsegíthetnek a nyáron, dtrnég az év 
Wge előtt nagy csapathiány lesz erezhető..Ak­
kor aztán csak két lehetőség marad fönn: 
vagy bevégezni a háborút, vagy bovitem az 
ujoncozás kérdett.

A Zeppelinen támadása 
as angol városok ellen

54 halott és 62 sebesült

Lomion, február 2. (Maiyar 'Kvira« 
Iroda.) A Rcuter-tigynökség 
támadásról annyit lehet megallapiu"hogy 
némi hír esett. Eddig 5J hatottról « 62

SUUrÖRotterdam, február 2. A Patria nevű gőz­
hajó az Északi-tenger felett öt Zeppelint látott 
Alkalmasint ezek voltak azok. melyek Angii 
városai ellen a támadást végeztek

Ax olasz háború
Budapest, február 2. - (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) - A főhadiszállás Mente* 
az olasz hadszíntérről:

A Sugana-völgyben, Roncegnotól nyu­
gatra, egy olasz zászlóalj több támadását vfsz-

szautasltottuk. .
A Col dl Lana lejtőjén az ellenség egy ár- 

kász-állását kézltusában elfoglaltuk és felrob­

bantottuk. ....
Az Isonzo-arcvonalon tüzérségi harcok.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

A párisi Zeppelin-támadás
Páris, február 2. A Petit Journal a Pansi 

Zeppeln-támadással kapcsolatban arrahvjW 
a figvel.net, hogy az éj folyamán .s<ok gyámis 
fényjelet észleltek. A lap ellenrendszabályokra 

sürgeti a hatóságot.
Poincaré • béke akadélya 

ami, február 2. Atom« keserv®«, pa- 
cVnriik Action Francaise-ben a miatt, 

hogy szégyenletes elégedetlenség kezd tiihra- 
kapri a hadseregben. Az elégedetlenséget azok 
a szabadságolt katonák ^e^tik, akik I áru 
ban a politikai körökkel érintkeztek. A francia 
lövészárkokban egyedül és kizárólag Pomc r - 
ban látják azt a férfiút, aki a ^ut“^ 
mint aki a reváns-párthoz tartozik. Maurras 
rámutat ennek a hangulatnak a veszedelmeire, 
melyek a külső gondokat a belső agitaciok í 
terelik. Úgy véli, hogy az cfajta agitacio a de­
mokrácia mellett természetes es követeli. hog> 
vessenek véget a mozgalomnak.

Alnes olasz kormányválság
Becs, február 2. A Pol. Korr. jelenti az 

olasz határról: Az a hir, amely arról szól, 
hogy a Salandra-minisztériumot Luzzűto-katn- 
net fogja fölváltani, szappanbuborék volt, mely 
gyorsan eloszlott. Az olasz nép mélységes elé­
gedetlensége dacára a helyzet a mostam idő­
pontban még nem elég érett a kormány válto­
zásra. De még ha ennyire fejlődnének >s a dől 
gok Luzzattiban aligha lehetne megtalálni^ azt 
a személyiséget, aki Olaszország sorsának 
jóra fordítására volna hivatva. - A rendkml 
mozgékony Luzzatti éppen ama po bkusok 
egyike, akiknek neve csaknem minden alkalom­
mal fölmerül, amikor miniszteri állások betölté­
séről van szó. A semlegesség válsága idején 
háboruellenes volt, amikor azonban a hadjárat 
megkezdődött, a háború híve lett.

A nápolyi Közeógtenács lemondása
Lugano, február 2. A nápolyi polgármes­

ter és községtanácsosok lemondása a kormány­
nak egy rendszabálya miatt történt, mert a 
város vezetősége több Ízben hallgatagon eltűrte 
a drágaság és a háború folytatása elle? ™- 
dezett gyűléseket és mivel a város, alkalma­
zottaknak ezekben a tüntetésekben való rész­
vételét nem torolta meg.

A Slmonily-ntczal

Zander- és Vizgyöflyintézetbcn
téli vizkurák, isaappakolás, 
szénsava* fürdők, Zander- 
:• kúra, vlllanjozás. "

'•SS •“ {£

Elitéit magyar hadifogoly tiszt 

Lugano, február 2. Doday Lóránt osz- 
Itrák-magyar hadifogoly hadnagyot az udine, 
hadbíróság egy olasz őrség ellen elkövetett fe­
gyelemsértés miatt egy évi fogságra ítélte.

A törökök harcai
A helyzet Brzernm hftrftl

Berlin, február 2. (Magyar Távirati Iroda.) 
A Lokalanzeiger jelenti az orosz határról, 
hogy azt a hirt, mely szerint az oroszok Erze- 
rum városát körülzárták volna, korainak 
tartják.

V1ZGY0GY1NTEZET

SZÍNHÁZ
MŰSOR:

CSÜTÖRTÖK: Hajdúk hadnagya, operett. 
PÉNTEK: Grün Uli, vígjáték. (Bemutató elő­

adás,) ■ j
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I Városi Diiemlet
IBI

A budapesti bolgár, német és török 
főkonzulátusok képviselői Debreczen- 
ben — A Dalegylet nagy hangversenye 

a színházban

Ma este zajlott le a Debreceni Városi Dal 
egylet nagy hangversenye, amelyet a szövetsé­
ges országok Vörös Kereszt, illetve a Vörös Fél­
hold Egyesületei javára rendezett a színházban.
A jótékonyáéin hangversenynek ünneplés han­
gulatát emelte az a körülmény, hogy Debre­
cenbe érkeztek ez alkalomra a szövetséges or­
szágok budapesti főkonzulütusainak képviselői 
Az illusztris vendégek tiszteletére a középüle­
tekre és egyes magánházakra is kitűzték a ma­
gyar, német, török és bolgár zászlókat.

(A vendégek fogadtatása)

Délután 4 órakor érkeztek Debrecenbe a 
vendégek: Pancse Doreff budapesti bolgár fő­
konzul, Wolff budapesti német főkonzulátusi tit­
kár és Djevad Osman bey, a török főkonzulá­
tus titkára. A pályaudvaron Márk Endre ud­
vari tanácsos polgármester, Vargha Elemér tb. 
főjegyző tanácsnok, Grüner Lipót gazdasági ta­
nácsnok, Tatay Zoltán dr. és Bulla Bertalan 
dr. aljegyzők fogadták a vendégeket és a varos 
fogatain az Arany' Bika-szállóba hajtottak 
uzsonnára. Doreff főkonzul, valamint a bolgár 
és a török konzulátusi titkár is magyar nyelven 
társalogtak, amelyet folyékonyan beszélnek. — 
Az uzsonna után a Katona-Otthonban tettek lá­
togatást, ahol Ferenczy Gyula dr. egyetemi ta­
nár, a Katona-Otthon igazgatója üdvözölte a 
vendégeket; tiszteletükre a katonazenekar a 
szövetséges országok nemzeti himnuszait ját­
szotta. A vendégek megtekintették a Katona- 
Otthon helyiségeit és nagy elismeréssel nyilat­
koztak erről az intézményről, amely különösen 
Wolff dr. német főkonzulátusi titkár tetszését 
nyerte meg. A Katona-Otthonból este 7 órakor 
a Kaszinóba mentek a vendégek, ahol Wesz- 
prérny Zoltán ny. főispán, a Kaszinó elnöke 
fogadta őket szives üdvözlő szavakkal. A Ka­
szinó berendezését fejedelmi pompájúnak talál­
ták a vendégek, akik ezután végigsétáltak az 
esti korzón is.

(A hangverseny)

véggel adott elő a Debreceni Városi Dulegylet 
Mácsay Sándor karnagy vezetésével. A kö­
zönség állva hallgatta a nemzeti dalok lelke­
sítő melódiáit.

Halassy Mariska, a színtársulat művész­
nője, Takács Edith három szép költeményét 
szavalta el. Előadását a közönség szűnni nem 
akaró tapsokkal jutalmazta.

Ezután ismét Schack Malvin énekelt há­
rom müdalt, amelyekkel szintén osztatlan tet­
szést aratott. .

A Zenekedvelők Körének női karúból s a 
Városi Dalegylet tagjaiból alakult vegyeskar 
nagy hatással adta elő P. Nagy Zoltánnak a 
Jánosi Zoltán „Áldott kereszt“ cimü szövegére 
irt invenciózus szerzeményét s végül a Himnusz- 
szál zárta be a szép sikerű hangversenyt.

A zongora-kíséretet Hammerstedt Janos 
zenetanár, Balogh István dr.. a harmonium-ki- 
séretet Piribaucr Ferenc látta el.

A hangverseny után a vendégek tiszteletere 
társasvacsorát adott a város az Arany Bikában.

A hangverseny este 8 órakor kezdődött a 
szinfuizban, amelynek nézőterét szirrültig meg­
töltötte a közönség. Az első emeleti városi pá­
holyt és a mellette levőt a vendégek tiszteletére 
a szövetséges országok nemzeti színeivel díszí­
tették föl. Ebben a két páholyban foglaltak he­
lyet Doreff főkonzul, Wolff dr. német, Djevad 
Osman bey török főkonzulátusi titkárok Doma- 
hidv Elemér főispán és neje Percnyi Hderic 
bárónő, Márk Endre polgármester, Grüner Lipot 
városi tanácsnok társaságában A közönség a 
vendégeket megjelenésükkor hosszas, lelkes 
tapssal ünnepelte.

A hangverseny gazdag műsorát Keiner Béla 
Magyar nyitánya vezette be, amelyet Ehrlich 
József vezetésével az Egyetértés dalkor zene­
kara adott elő. Ezután Szávay Gvu1» koltm 
lendületű prológját adta elő hatásosan bm - 
vits Rózsika urleany. A közönség Klkes tap­
sai jutalmazta ügyes szavalatai A VmmUl 
egylet Mácsay Sándor karnagv vezetésevei 

A hősök sírja“ cimü szerzeményt adta elő s 
ezután Schack Malvin hangversenyenekesno 
müdalokat énekelt, amelyekkel nagy siker,ara­
tni* Iskolázott, tisztán csengő hangjai Keuunca gyönySséTÍl hallgatta a. közönség, ata v 
Schack Malvin minden szama titán lelkesen
^roclyes. lelkes tangnlatol keltő g-

zeti himnusz, amelyeket az eredet

Véres rablómerénylet 
a Homok-utcán

Leütött és kifosztott böszörményi gazda

Vakmerő rablómerénylet történt a mára 
virradó éjszakán a vasúti pályaudvar közelé­
ben levő Homokkert-utcában. A merénylet ál­
dozata Fehér Gábor hajdúböszörményi gazdál­
kodó, aki a vásárra jött be Debrecenbe és több 
pénzt hozott magával. Ezt kiszimatoltak a me­
rénylők, akik éjféltájban a kihalt, sötét utcá­
ban leütötték a szerencsétlen gazdálkodót es el­
rabolták a pénzét. A rendőri nyomozás eddig 
a következőkben derítette ki a rablómerénylet
részleteit: , ,

Fehér Gábor 34 éves hajduboszorbenyi 
gazdálkodó a kedd reggeli vonattal érkezett 
Debrecenbe, ahol a vásárban akart egyet-mást 
beszerezni. A vásárból délben a Margit-iürdo 
mellett levő Radetzky-féle vendéglőbe tért be.
Itt megebédelt és egy liter bort fogyasztott el. 
Később innen a Krausz-féle vendéglőbe tért be 
és itt akarta megvárni a Böszörménybe induló 
vonatot. Itt is ivott és kis idő múlva e távozott, 
maid a Homokkert-utca 99. szám alatt levő 
Huszár-féle vendéglőbe ment. Ekkor mar ittas 
volt, de újra egy spricceld rendelt. Ennek felet 
megitta és csendesen üldögélt az asztalnál 
egyedül A korcsmában sokan voltak, de ügyet 
sem vetettek rá, csak akkor vonta magara a 
figyelmet, amikor vigyázatlanul ledöntötte po­
harát az asztalról. Ezután fizetett Fehér Gábor 
és távozott a korcsmából.

Alig tett néhány lépést, amikor egy ha­
talmas ütés leteritette. Ekkor a rabló ratamadt 
és ütlegelni kezdte. A megtámadott ember se­
gítségért kiáltozott, mire a rabló borzasztó csa­
pásokat mért az arcára:

— Ne kiabálj, mert megdoglesz!
Fehér Gábor jajgatva rimánkodottt:
__ Ne ölj meg! Mindent odaadok, csak ne

: ölj meg! .
1 A rabló föltépte Fehér Gábor ruháit es a 
báránybőr mellénye belső zsebéből, amely fö­
lött három téli ruha volt. elrabolta a pénztárcá­
ját. Egy tűzoltó közeledett az utcán, mire a 
rabló otthagyta áldozatát, futásnak eredt és el­
tűnt a vasúti átjáróhid alagutjaban. A tűzoltó 
ügyet sem vetett a szaladó alakra, mar a föl­
dön fekvő ember mellett is elhaladt, amikor ez 
jajgatni kezdett. A tűzoltó odament hozza.

— Mi az, mi történt?
Fehér Gábor fájdalmasan nyöszörgőit:
— Elrabolták a pénzem!
Aztán mozdulatlan maradt. Elvesztette esz­

méletét. A tűzoltó gyufát gyújtott és lehajolt 
hozzá. Ekkor látta, hogy a szerencsétlen em­
ber csupa vér. Rögtön mentőket hívott akik az 
eszméletlen állapotban levő teher; Oabori; be­
szállították a közkórhazba, ahol később eszmé­
letre tért. .

Fehér Gábor állapota súlyos. Az orvosi 
vizsgálat megállapította, hogy valami vastag 
bottal vágott keresztül az ar°an a merénylő 
Az ütéstől a szerencsétlen ember bal szeme
kll°1' A* rendőrség nyomban megindította a nyo- 
mozátt Eldme semmi körülmény nem volt a

nyomozó közegek kezében, azonban Oláh 
Gyula detektív, aki a helyszínen és annak kör­
nyékén nyomozott, nagyon fontos felfedezést 
tett. A Huszár-féle vendéglő félreeső helyén 
eldugva talált egy sárga bőrtárcát, amelyben 
volt egy váltó a kirabolt Fehér Gábor aláírá­
sával és a Fehér Gábor nevére kiállított rézgá- 
lic-utalvány. A bőrtárcát megmutatták Feliér 
Gábornak, aki azt a sajátjának ismerte és meg 
is magyarázta, hogy a tarca melyik rekesze­
ben volt a papírpénz, amelynek összege több. 
mint 1000 korona volt.

A bünügy nyomozásának vezetését^ Horto­
bágyi Ernő rendőrkapitány vette kezébe, aki 
ma délután a detektivekkel megjelent a rabló­
merénylet színhelyén és kihallgatta a Huszár- 
vendéglő személyzetét. A kihallgatás során 
egy fontos vallomáshoz jutott, özvegy Huszar 
Sándorné rendkívül terhelő adatot^ szolgáltatott 
az egyik gyanúsítottra vonatkozólag, akinek 
nevét a nyomozás további sikere érdekében 
még nem közölhetjük. Ez a gyanúsított, aki a 
közelben lakik, ott volt az éjjel a korcsmában 
s éppen abban az időtájban, amikor a rablome- 
rénylet történt, mintegy 25 percre távol volt 
a korcsmából és amikor visszatért, az arcki­
fejezése bizonyos izgatottságot árult el. Ez a 
fiatalember, aki az eset után elhagyta a korcs­
mát reggel visszatért és özvegy Huszar b>un­
doráé az ablakon keresztül észrevette hogy 
keresgélt valamit a félreeső helyen. Ezt a fia 
talembert, aki mindent tagad, a rendőrség őri­
zetbe vette s tovább folytatja a nyomozást a 
további bizonyítékok beszerzése végett.

* * *

A török trónörökös I 
öngyilkos lett

Konstantinápoly, február 2. — (Magyar 
Távirati Iroda.) Jussul Izzedin herceg, török 
trónörökös ma reggel fél 8 órakor palotájában 
betegsége miatt, amely egy év óta gyötörte, 
öngyilkosságot követett el, oly módon, hogy 
balkarján az ütőereit felvágta. Temetése hol­
nap reggel megy végbe, nagy katonai pom­
pával. , , ..

Konstantinápoly, február 2. Jussuf Izzedin
herceg trónörökös régóta tartó betegsége miatt, 
amelyet gyógyíthatatlannak tartott, lett ön­
gyilkossá. Az orvosi látleletet, amely kétség­
telenül megállapította az öngyilkosságot, Kon­
stantinápoly valamennyi előkelő orvosa alá­
írta. A trónörökös holttestét Mahmud szultán 
sírboltjában fogják nyugalomra helyezni.

- Az ellenzék és az élelmiszer-drágaság.
Budapesti tudósítónk táviratozza: Az ellenzéki 
pártok ma este közös értekezletet tartottak, a 
melyen megbízták Laehne Hugót, hogy a kép­
viselőház holnap ülésén határozati javaslatot 
nyújtson be az élelmiszer-drágaság leküzdése 
tárgyában.

Küldjünk a harciieren didergő katonáinknak*

sokkal olcsóbb, jobb és 
praktikusabb mint bármely 

más gyorsfűző.
ninootün kaphatói

- fiz! Melegül
Kapható minden drogériában, gyógyszertárban,
áruházakban és minden e szakbavágó üzlet­
ben Hol kapható nem volna, oda azáUrt .

SPlBITOL-FMllfc, Wits ill. Stsllllisi Hs. 5.
Utánzatoktól óvakodjon. Vigyázzon a Spiritol 

szóra és az égő kocka védjegyre.
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A munkapárt bizalma a kormány iránt.
Budapesti tudósítónk táviratozza: A nemzeti 
munkapárt ma este értekezletet tartott, melyen a 
kivételes hatalom kiterjesztéséről szóló minisz­
terelnöki jelentést tárgyalták le. Khucn-Héder- 
váry Károly gróf elnök kifejtette a munkapárt 
nak azt a meggyőződését, hogy a kormány 
óvatosan, a kellő eréllyel és hazafisággal al­
kalmazza mindazokat az eszközöket, melyeket 
a háború igényel és ezért a párt bizalmát fe­
jezi ki a kormány iránt. Az értekezlet nagy 
lelkesedéssel fogadta az elnök fejtegetéseit

Az utolsó kötözsur. A Hadsegélyző Hi 
vatal ez utón tudatja az érdeklődő közönséget, 
hogy a csütörtökre hirdetett kötözsur elmarad 
s az utolsó kötőzsurt.a jövő héten, kedden tartja 
meg. A hivatal kéri a hölgyeket, hogy a meg­
kezdett kötött meleg ruhákat lehetőleg végez­
zék be s az utolsó kötőzsuron szolgáltassák be.

— Signum laudis. A király megparan­
csolta, hogy Dobay Imre 7. huszárezredben fő­
hadnagynak az ellenséggel szemben repülői mi­
nőségben eredményes szolgálatáért a legfelső 
dicsérő elismerés tudtál adassék.

— A Hadsegélyző Hivatal ingyentej-akciója.
A debreceni Hadsegélyző Hivatal támogatásra 
méltó humánus akciót indított, amelynek célja 
a csecsemő- és gyermekvédelem, illetve a jövő 
nemzedék fejlődésének előmozdítása. -- A cse­
csemők részére óhajt a Hadsegélyző Hivatal 
ingyen tejet biztosítani az áldozatkész kö­
zönség adakozásából. Február 1-én már meg 
is kezdődött az ingyentej kiosztása olyanok ré 
szére, akiknek kis gyermekük van és nem ké­
pesek a maguk anyagi erejéből ellátni tejjel. 
Erre a nemes célra az első adományozó az 
Apollo-mozgószinház volt, amely 150 koronát 
adott, a másik adományozó Forrai Ernő föld- 
birtokos, aki naponta 40 liter tejet ajánlott föl.
A pénzadományokat a Hadsegélyző Hivatalba 
kell küldeni, a tejadományokat pedig a Vörös 
Keresztnek a református egyházi bérpalotában 
levő gyüjtőhelyiségében kel! bejelenteni, ahol 
délelőtt 9 és 11 óra között veszik át.

— Basa bácsi mesedélutánja. A debreceni 
gyermekvilágnak nagv örömet szerzett tegnapi 
híradásunk, mellyel Basa bácsi mesedél­
utánjáról hirt adtunk. Basa Bácsi (Balassa Jenő, 
a Vígszínház országos nevű művésze) egy ne­
vető szemű, örökifju-hedélyii. mélygondolko- 
zásu színművész, aki évtizedek óta tanulmá­
nyozza a gyermekieteket s ugv megérti a ki­
csinyeket, mint kiviile senki. Az ő mesemon 
dása komoly tudomány és vidám móka. foglal 
koztatja. gondolkozásra készteti és egyben meg 
nevetteti apró hallgatóit. Az egyik percben a 
meghatottság, a másikban a kacaj könyei csil 
jognak a szemekben, egyszóval olyasvalami 

az ő mesemondása, amilyben Debrecenben még 
sosem volt. fis az előadás tanulságos felnőttek­
nek, szülőknek is. akiknek gyönyörűséget fog 
okozni: látni az ő apróságaik pompás mulat­
ságát. Basa bácsi Debrecenben jótékony célra, 
a Katona-Otthon javára tartja meg _ mesedél­
utánját szombaton fél 4 órakor a városi szin 
házban. Hogy minden gyermek, a legszegé­
nyebb is. ott lehessen, a helvárak rendkívül 
alacsonyak: már 60 fillértől kezdve ülőhelyet 
lepet kapni s a legdrágább ülőhely 1 korona 50 
fillér. A jegyeket Csillag Artur könyvkereske­
désében árusítják.

— Párbaj a földgáz miatt. Tordáról jelen­
tik: Pál Gábor dr. tordai ügyvéd a tordai 
földgáz fölhasználása ügyében hírlapi polémiát 
folytatott Zilahi Sebess Andor polgármes­
terrel, akinek egy nyilatkozatából kifolyólag 
Pál provokáltatta Zilahi Sebesst. Tegnap meg­
történt a párbaj és Zilahi Sebess polgármester 
balkezén megsebesült. A sérülés könnyebb ter­
mészetű.

— Van Dola kalandja. Ma kerül utoljára 
műsorra az Apollóban a „Van Dola kalandja“ 
cimü fantasztikus filmjáték, mely valóban meg­
érdemelte a nagy érdeklődést. A szép és hatá­
sos drámát ma az 5. 7 és 9 órai előadásban hoz­
zák műsorra.

— A Royal-kávéházban ma és minden 
este Oláh Rudi országos hirii cigányprímás 
teljes zenekarával muzsikál. Tányérozás nincs.

ADJUNK LÁTCSÖVEKET 
KATONÁINKNAK!

Jó távcső egész csapatokat megmenthet s 
meglepetés veszedelmétől és az ellenség 
kikémlelésére is a legbiztosabb segítő esz­
köz. Küldjük el távcsöveinket hős kato­
náink számára a Hadsegélyző Hivatal cí­
mére (Budapest, IV. Váci-utca 38. szám.)

Támogassuk a Hadsegélyző Hivatalt.

Apró Urdetémk
PénzkölcsönHatvan-utca 

11. számú házban, az 
építendő „Postapalota“ 
szomszédságában üz­
lethelyiség május 1-re 
Útadó. Értekezhetni 

Stern kelegyárban.

Hölgy fodrászterem
Krämer Józsefné, Arany- 
Bika bérház. Ondolálás, 
haj festészet, vibrácziós 
szépségápolás, manikűr, 
valamint hajmunkák a 
legmodernebb kivitel 

szerint készülnek. Tele­
fon 915. sz.

Irodai
gyakorlattal bíró, keres­
kedelmi szaktanfolyamot 
végzett gép és gyorsirónö 
irodába ajánlkozik. Cim 
a kiadóhivataban.

Lugashoz
nagy kerítéshez, faragott 
tölgyfa oszlopok eladók, 
Dégenfeld-tér 6.

értékpapírokra, sorsjegyekre, 
hadi kölcsön kötvényekre.

Hadi k61oa6n
100 koronánként 80'— 

Bazilika eorejegy 16 — 
Magvar vtrtakerMil aorijegy 18— Oaítrék „ „ 80-
Olaaa „ „ 26 —
J6az.lv „ 10*
Erzsébet „ 8‘—
Festi Hazai „ 70'—Koasartált Jeliéiig „ 180.—
Ha az értékpapír másutt
van letétben, kiváltjuk és 

arra a fenti kölcsönt 
adjuk. Külföldi pénze­
ket, arany érmeket a 

legmagasabb 
napi áron beváltunk.
Debreczeni Pénzváltéhank és 
Zálogkölcsön Részv.-Térsaség

SIMONFFY-UTCA 13.
Telefon 398.

tLagnúedtitifc
bármilyen felírással kap­
hatók a kiadóban.

Ivl&mpa pótlásra a legelőnyösebb
HAZAI QYÁKTMÁNY.

Kérje mindenütt az elismert legjobb

TUNGSRAM - LÁMPÁT.
Óvakodjunk utánzatoktól!

Gyártja : ae Egyesült Izzólámpa és Villa- 
mossá-gi r.-t. Újpest — 3000 alkalmazott.

DBBBBCZEN, Kl templom bazár.
SXÁLLITŐJA.

Függönyök, Ágy- és asztalterítők,

Szőnyegek minden minőségben,
Hencserterltők, Flanelltakarók, 

Linóleum, Bőrrészen 
!! nagy raktára!f

‘av ® tiiV X&i

uj csomagolás.

i#sS”c:
A mai viszonyok kényszerítenek bennünket arra. hogy közel 30 

év óta forgalomban levő csomagolását a

„KA.I.ODONT“ fogerémünknek
megváltoztassuk.

A tubus csomagolása ezután nem tokban lesz. mint eddig, hanem 
redőzött dobozban, melynek jelzése és színezése ugyanolyan mint a mi 
tubus czimkénké. mely minden államban törvényileg védve van.

A világszerte ismert és mindenütt kedvelt „Kalodont" ezután is 
mint eddig, felülmulhatlan minőségben kerül forgalomba.

Sarg F. A. Fia és Ta.
WIEN, IV. BERLIN.

Nyomatott Hoffmann és Kronovltz könyvnyomdájában, Piac-utca 49., a lupp-itóval szemben


